

SAŽETAK POLITIKE ZAŠTITE DOBROBITI DJECE

Vizija

Uefina vizija jest da nogomet u Europi bude sigurno, pozitivno i ugodno iskustvo za svu djecu, bez obzira na njihovu sposobnost i razinu uključenosti u igru.

Uvod

Kao dio naše osnovne misije su promocija, zaštita i razvoj igre, a ova politika ponovno potvrđuje i osnažuje Uefinu posvećenost jamstvu da nogomet bude sigurno, pozitivno i ugodno iskustvo za svu djecu koja sudjeluju u igri; bez obzira na njihovu dob, spol, spolnu orijentaciju, etnički i društveni položaj, vjeru, razinu sposobnosti.

Pet ciljeva

Uefina politika očuvanja i detaljniji vodič temelje se na pet ciljeva ili područja aktivnosti. Postizanje ovih ciljeva temelj je za promociju očuvanja dobrobiti djece i nogometnih vrijednosti.

Ovih pet ciljeva su:

CILJ 1: Postavljanje temelja zaštite

CILJ 2: Organizacijska pripremljenost i prevencija

CILJ 3: Podizanje svjesnosti

CILJ 4: Suradnja s ostalima i prijavljivanje sumnji

CILJ 5: Mjerenje uspjeha zaštite

CILJ 1: Postavljanje temelja zaštite

„Zaštita“ se definirana kao odgovornost organizacije osigurati da nogomet bude sigurno, pozitivno i ugodno iskustvo za svu djecu i da su djeca zaštićena od bilo koje vrste zla (uključujući i zlostavljanje) uvijek su uključena u nogomet, u bilo kojem obliku i na svim razinama.

Zaštita djece uključuje preventivne aktivnosti kako bi se umanjile mogućnosti da se dogodi zlostavljanje, te odgovor na zlostavljanje a da bi se osiguralo da se, ukoliko se pojavi sumnja, poduzmu odgovarajuće radnje. Specifični rizici u nogometu su fizičke ozljede, pritisak zbog uspjeha, tjelesna skrb (bliski tjelesni kontakt), putovanja s noćenjem ili bliski odnosi.

Ključna načela koja su temelj Politike zaštite dobrobiti djece su:

- Sva djeca imaju isto pravo na zaštitu
- Svi imaju odgovornost za zaštitu
- Uključivost i antidiskriminacija
- Osnova su transparentnost i otvorenost
- Zaštiti djeteta treba pristupiti ozbiljno
- Nužno je surađivati s drugim organizacijama
- Treba uvijek održavati povjerljivost
- Sve aktivnosti zaštite trebaju se poduzimati u skladu s relevantnim nacionalnim i međunarodnim zakonima i politikama.

CILJ 2: Organizacijska pripremljenost i prevencija

Svi nacionalni savezi i pridruženi amaterski i profesionalni klubovi poticati će se da imenuju barem jednu osobu koja će biti ključna za zaštitu i ujedno glavni kontakt, koja će savjetovati, podržavati i pomagati organizaciji u provedbi politike zaštite.

Na osobe koje rade s djecom primjenjuju se jasna pravila ponašanja. Ona određuju jasna očekivanja u svezi dobrobiti djece i detaljno objašnjavaju očekivano i zabranjeno ponašanje.

CILJ 3: Podizanje svjesnosti

Svi koji rade za i u ime UEFA-e, uključujući nacionalne saveze i pridružene amaterske i profesionalne klubove, kao i udruženja, obitelji, djecu i druge dionike, trebaju biti upoznati s Politikom zaštite dobrobiti djece, te razumjeti kako prepoznati zlostavljanje djeteta i prijaviti svaku sumnju.

Procjena rizika je važan element svakog procesa očuvanja dobrobiti. Tako se stvara temelj za preventivne aktivnosti, te se osigurava da su aktivnosti sigurne a svi identificirani rizici otklonjeni ili minimizirani, te oni također uključuju određene aktivnosti koje se trebaju poduzeti u slučaju da nastanu sumnje oko očuvanja dobrobiti djece.

Mora se propisati jasna procedura za prijavljivanje takve sumnje, te ona treba biti objavljena svima koji rade s organizacijom, uključujući djecu, obitelji i druge organizacije.

CILJ 4: Suradnja s ostalima i prijavljivanje sumnji

Trebaju se uspostaviti veze s policijom i relevantnim službama za zaštitu djece i vladinim agencijama a sve u odnosu procesuiranje svih sumnji, te traženje savjeta i potpore stručnih osoba.

U ovaj postupak smiju biti uključene samo osobe čije sudjelovanje je neophodno za potrebe istrage ili podrške djetetu, bilo u zdravstvene ili psihološke svrhe. Za svaku intervenciju treba napraviti zapisnik koji će biti potpisan od strane svih uključenih osoba.

CILJ 5: Mjerenje uspjeha zaštite

Najmanje svake tri godine, UEFA će tražiti od nacionalnih saveza da obavi procjenu situacije u svojoj vlastitoj organizaciji, kako bi se dobio pregled svih aktivnosti u svrhu očuvanja dobrobiti djece diljem Europe.